

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Галиевой Гульнары Ильдаровны на тему:
«Формирование механизма управления рисками при внедрении
быстрореагиющего производства на высокотехнологичном промышленном
предприятии», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями,
отраслями, комплексами: промышленность)

Актуальность темы диссертационного исследования обусловлена потребностью в современном научном обеспечении управления рисками, позволяющем повышать эффективность и реализуемость внедрения на высокотехнологичных промышленных предприятиях (ВТПП) быстрореагирующих производственно-экономических систем (QRM). В этом контексте, тема диссертационного исследования полностью отвечает задаче повышения конкурентоспособности ВТПП и требованиям национальной промышленной политики.

Научная новизна диссертационного исследования представлена следующими положениями: авторскими определениями быстрореагиющего высокотехнологичного промышленного предприятия и идентификатора приоритетных направлений развития потенциала быстрого реагирования; разработкой организационно-экономического механизма управления рисками при внедрении быстрореагиющего производства и сформированной экспертной технологией управления реализуемостью внедрения быстрореагиющего производства на ВТПП. Результаты диссертационного исследования широко апробированы, научные положения нашли отражение в 16-ти публикациях автора, включая 6 статей в рецензируемых журналах и одну статью в журнале, индексируемом в международной базе «Scopus».

Теоретическая и практическая значимость диссертационного исследования заключается в совершенствовании методических подходов эффективного внедрения быстрореагиющего производства на высокотехнологичном промышленном предприятии и в возможности практического применения разработок автора (организационно-экономический механизм управления рисками и экспертная технология управления реализацией внедрения QRM на ВТПП) для целей повышения эффективности производства и конкурентоспособности ВТПП.

В качестве замечания, хотел бы обратить внимание на то, что, в автореферате имеется информация по использованию отдельных показателей, важных для экспертной технологии управления реализацией, однако по

одному из них, именно: «Уровень организационной зрелости (самооценка RADAR с использованием модели EFQM 2013)» (С.20, Табл. 2) автором пояснения не представлены. В то же время, указанное замечание носит рекомендательный характер и не влияет на общую положительную оценку диссертационного исследования Галиевой Г.И.

На основании анализа автoreферата, считаем, что диссертационная работа содержит решение актуальной научной задачи эффективного внедрения технологий быстрореагирующего производства на высокотехнологичных промышленных предприятиях, соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней» (Постановление Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842), предъявляемым ВАК Минобрнауки России к кандидатским диссертациям, а ее автор – Галиева Гульнара Ильдаровна – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

Научный руководитель Института
дополнительного профессионального образования
«Высшая экономическая школа»
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
экономический университет»,
доктор экономических наук, профессор

 В.П. Галенко
одпись рукой заверяю
Зам. начальника

23.09.2021 г.

Информация о лице, представившем отзыв:

Галенко Валентин Павлович,

доктор экономических наук по научной специальности 08.00.05 –

Экономика и управление народным хозяйством

Адрес: 191023. Россия, г. Санкт-Петербург, наб. кан. Грибоедова, д. 34

Телефон: +7(812) 314 01 20

Адрес электронной почты: golenko@hes.spb.ru Я, Галенко Валентин Павлович, автор отзыва, даю согласие на обработку и включение моих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета и с защитой диссертации Галиевой Гульнары Ильдаровны.

Подпись Галенко Валентина Павловича заверяю: